Отчет главы Степного сельсовета о результатах своей деятельности, 

деятельности администрации Степного сельсовета  и иных подведомственных ему органов местного самоуправления, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов Степного сельсовета

        
В соответствии с требованиями Закона РФ "Об основных принципах организации  местного самоуправления в РФ" № 131 – ФЗ,  представляю отчёт Главы Степного сельсовета о результатах деятельности за 2020год. 

        
Первоначально,  решением 42-й очередной сессии Совета депутатов степного сельсовета от 23.12.2019 №148 «О бюджете Степного сельсовета Искитимского района Новосибирской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» бюджет на 2020 год  был утверждён:  по доходам – в сумме 12 407,9 тыс. рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 7 818,1 тыс. рублей, из них объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в сумме 7 818,1 тыс. рублей; и по расходам -  в сумме 12 648,4 тыс. рублей; дефицит местного бюджета в сумме 240,5 тыс. рублей.
        Выполнение  бюджета Степного сельсовета, по доходам составило 12  тыс. рублей (98,8 % к плану), по расходам 11 966,9 тыс. руб. (94,6 % к плану).   

        При утверждении бюджета  на 2020 год, дотация из районного бюджета на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджета запланированы в сумме 2 719,8 тыс. руб. 
        По сравнению с предыдущим годом, доходная часть бюджета муниципального образования,   увеличилась на 885,0  тыс. руб. или  на 10,8 %. Большей частью, за счет безвозмездных поступлений в бюджет доходов.   
        Собственные доходы увеличились на 328,9 тыс. руб., или на 10,8%. 

        Произошло увеличение следующих налогов:

-налог на доходы физических лиц + 95 тыс. руб.;

- единый сельскохозяйственный налог + 170,3 тыс. руб.;

- налог на имущество физ. лиц    + 65,1 тыс. руб.;

- земельный налог    + 131,1  тыс. руб.;

        Расходная часть бюджета, по сравнению с уровнем 2019 года,  в 2020 году увеличилась  на 66,3 тыс. руб. или на 10 %. 

        Все средства использованы в соответствии с полномочиями администрации и согласно Бюджетного законодательства.
Просроченной кредиторской задолженности нет.
        В 2020 году проводилась работа по организации и проведению общественно-массовых мероприятий: 

Новогоднее  представление для взрослых  клуб п. Берёзовка и п. Октябрьский - «Старый Новый год»; во всех клубах прошли праздничные программы ко Дню Защитника Отечества и 8 марта, в п. Степной состоялось народное масленичное гулянье. С 23 марта по 31.12.2020 в связи с карантинными мерами на основании постановления Правительства Новосибирской области от 18.03.2020 №72-п «О введении режима повышенной готовности на территории Новосибирской области» работа МКУК «Центр досуга п. Степной»  велась в онлайн режиме с деятельностью можно ознакомится на страничке учреждения в социальной сети «ВКонтакте»  https://vk.com/clubpstepnoy и на Ютуб-канал https://www.youtube.com/channel/UCszo6cTcyFFfMGn7cigAyaw здесь же можно ознакомится с проектами которые были реализованы на нашей территории в декабре было проведено две уличные театрализованные игровые программы в рамках реализации проекта стартап «Новогодний переполох»           
В 2020 году в п. Березовка возле здания сельского клуба в рамках проекта «Мы память бережно храним» открыт памятник участникам ВОВ.
        Расходы на проведение культурно- массовых мероприятий составили -10,0 тыс. руб. 
Подготовка и проведение культурно массовых мероприятий ведётся в сотрудничестве администрацией Степного сельсовета, МКУК «Центр досуга п. Степной» «Центр по поддержке общественных инициатив» ЗАО Степное, ИП Серобян В.Э., МБОУ СОШ п. Степной им Никифорова В.С., сельской библиотекой, советом ветеранов, женсоветом.  
        В зимний период проводили работу по очистке улиц от снега, и проводилась работа  по срезанию снежного наката по мере его образования на проезжей части улиц. С января в рамках проекта «Внимание и забота» проводилась очистка от снега придомовых территорий пожилых людей находящихся на социальном обслуживании.
        По мере схода снега весной проводилась работа по уборке мусора с детской площадки «Солнышко», ликвидации несанкционированных свалок. Для этого были объявлены и проведены субботники. 

В 2020 году привлечены к общественным работам  1 осужденный к обязательным работам  от судебных приставов.

        В 2020 году из районного бюджета были выделены денежные средства для приобретение контейнерных площадок для сбора твердо-коммунальных отходов. Установлены на ул. Почтовой (в районе многоквартирных домов) и на ул. Зеленая п. Степной.        

        Проводилась профилактическая работа с владельцами собак, которые не привязывают своих питомцев, но хочется отметить, что данное мероприятие ограничивалось беседами с владельцами собак и были мало эффективны.  

        По обеспечению населения питьевой водой проводилась работа по контролю поступления воды.  

                В весенне-летний период проведены сельские сходы, на которых обсуждались вопросы пожарной безопасности, благоустройства.        Весной проведена опашка и отжиг на пожароопасном направлении от степных пожаров.
Также на все поселки Степного сельсовета приобретены пожарный щиты, также установлены сирены в д. Бородавкино и п. Раздольный, в остальных поселках были установлены ранее.

        На территории Степного сельсовета находится три кладбища. Летом 2020 года была проведена работа по благоустройству кладбищ (уборка мусора). 

        На организацию уличного освещения израсходовано 154,2 тыс. руб. (2019г.- 103,5 тыс. руб.) в том числе:  

- техническое обслуживание – 100,0 тыс. руб.; 

- оплата за уличное освещение – 34,2 тыс. руб.; 

- приобретение электроприборов – 20,0 тыс. руб. (2019 год- 39,6 тыс. руб.)
        Заменены фонари уличного освещения на энергосберегающие в д. Бородавкино. 

        За счёт местного дорожного фонда  в 2020 году согласно муниципальной программы Степного сельсовета «Дорожное хозяйство. Безопасность дорожного движения в населенных пунктах Степного сельсовета Искитимского района Новосибирской области на 2015-2020 гг.» проведен ямочный ремонт внутрипоселковой дороги по улице Первомайской в п. Степной.
        Всего  средств на ремонт и содержание дорог затрачено 974,4 тыс. руб. В том числе за счет собственных средств – 974,4 тыс. руб.  (2019-1076,6 тыс. руб.). 

        Всего за 2020 год по статье «Жилищно-коммунальное хозяйство» израсходовано 383,3 тыс. руб. (в 2019 г.-284,9 тыс. руб.) 
        За первый квартал текущего года по статье «Благоустройство» израсходовано  тыс. руб.  

- очистка дорог от снега – 132,0 тыс.руб.;

- ремонт уличного освещения- 8,9 тыс. руб.;     

- оплата за уличное освещение- 5,9 тыс. руб.;

- приобретение прожекторов, ламп для уличного освещения – 5,9 тыс. руб.

        В этом году так же большое внимание будет уделено наведению порядка на территории населённых пунктов. Будут проводиться субботники по очистке территорий, ликвидация несанкционированных свалок.
        Продолжить работы по уличному освещению на территории МО Степного сельсовета. Произвести замену сломанных прожекторов.

        Планируется провести работы по благоустройству территории кладбищ.
        
В 2021 году было подано 2 заявления на приватизацию муниципального жилья. В отчетный период документы по приватизации жилья оформлены на  2 квартиры. 

        
По состоянию на 01.01.2021 года, в казне муниципального образования Степного сельсовета остаются не приватизированными  58 квартир.

       
На учёте в администрации Степного сельсовета, на улучшение жилищных условий  на 01.01.2021г.  числится 6 семей, из них 6 многодетных.
        
На 01.01.2021 года количество КРС у граждан сельсовета составило 375 голов,  в т.ч. числе коров 107 голов, свиней  – 74, овец - 91, козы – 25, лошадей  – 18 голов, кролики – 44, птицы – 874 головы, пасеки - 4.

        
Демографическая ситуация следующая. По сравнению с прошлым годом, численность населения муниципального образования Степного сельсовета  изменилась и составляет 2006 человек (согласно переписи населения проведенной в 2010 году,   по статистике 1157 человек), в п.Берёзовка – 303, в п.Степной – 1036, в п.Раздольный – 142, в д.Бородавкино – 346, в п.Октябрьский – 179.

        
Занято в экономике –  98 человек бюджетников. 

        
По данным Центра занятости населения на 01.01.2015г.  на учёте состоит 32 человека безработных. Количество детей и подростков числится  – 399 чел.,  пенсионеров – 410 чел.,  участников ВОВ – 0 чел., одиноко проживающих – 92 человека. На обслуживании КСоН «Вера» - 8 человек. 

В 2020 году поступило 210 обращений к сотруднику КЦСоН «Вера» (вопросы по оказанию материальной помощи, покупка проездных билетов).

       
 Количество умерших в 2020 году по муниципальному образованию составило – 14 чел., родилось – 11 чел. 
        
Документооборот в администрации сельсовета ведётся в соответствии с Законодательством РФ. Всего Главой Степного сельсовета принято за год                                74 постановления, распоряжений по основному виду деятельности 57 и распоряжений по кадровым вопросам 25. 

       
На приёме с заявлениями, просьбами, за справками в администрацию Степного сельсовета обратилось более 600 человек. С 19 марта 2020 года на территории муниципального образования был введен особый режим работы с обращениями граждан. В период с января по март 2020 года граждан главой муниципального образования на личном приёме принято – 7 человек. Поступило ‑ 18 письменных обращений граждан; 7 устных и 18 обращений по справочному телефону (по содержанию дорог, уличному освещению, по водоснабжению, по без привязному содержанию собак, по несанкционированным свалкам и др.). По всем проведена работа, даны ответы. Все заявления рассмотрены, просьбы удовлетворены или даны разъяснения.

По территории пяти поселков муниципального образования подготовлено и проведено 10 встреч с населением (сходов граждан), на которых рассмотрено 34 вопроса. По инициативе районной администрации и районных организаций проведено 6 встреч с населением. Сотрудниками администрации проведено 23 рейда, три заседания публичных слушаний. Всего выездных дней специалистов по территории Степного сельсовета 32. Административной комиссией проведено три заседания, на которых рассмотрено 8 протоколов. Вынесено 8 постановлений с предупреждением.
     
Деятельность Администрации осуществлялась в соответствии с календарными планами, решениями Совета депутатов Степного сельсовета. В сентябре проведены выборы в местный Совет депутатов, Совет депутатов Искитимского района.
       
Всего за  отчётный период подготовлено и проведено 11 заседаний Совета депутатов Степного сельсовета, на которых рассмотрен  31 вопрос – депутатами пятого созыва и 16 вопросов  - депутатами шестого созыва. Количество подготовленных и проведенных заседаний информационного часа с депутатами – четыре. Подготовлено и проведено заседаний постоянных депутатских комиссий:

-комиссии по бюджету, налогам  и  финансово-кредитной политике – три;

-комиссии по социальной политике Совета депутатов Степного сельсовета Искитимского района Новосибирской области – два.

       
Для усиления профилактической работы совместно с сотрудниками администрации, школы, соцзащиты, больницы  продолжает работать комиссия по делам несовершеннолетних Степного сельсовета. В 2020 году проведено два заседания комиссии, рассмотрено четыре вопроса. Заседаний рабочей группы при администрации Степного сельсовета МКО «Семья»  проведено два, с рассмотрением пяти вопросов. В начале 2021 года переизбран председатель комиссии. В настоящее время председателем вышеуказанной комиссии является Егерь З.К.
       
За период 2020 года ДПК  Степного сельсовета было устранено 22 возгорания. Выездов маневренной группы (совместно главы, специалиста, старост, депутатов) по территории муниципального образования составило более 40.

В 2021 году основными направлениями деятельности администрации сельсовета и сельской Думы должны стать работа по реализации основных положений Федерального Закона «Об основных принципах организации местного самоуправлении в РФ» №131-ФЗ, по участию органов местного самоуправления, предприятий и организаций всех форм собственности, жителей, в реализации национальных проектов на территории муниципального образования, наведению элементарного порядка. 

       

Достичь  положительных результатов мы можем, только приложив совместные усилия.

       
В заключение, хочу поблагодарить своих коллег по работе в  администрации сельсовета и района,  депутатов Совета депутатов Степного сельсовета и Искитимского района, всех жителей муниципального образования, за оказываемую помощь в работе.

Глава Степного сельсовета 

Искитимского района Новосибирской области                           Ю.В.Блинкова
